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RESUMO DA PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/04/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 22.03.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 107/2022 - Institui a obrigatoriedade do serviço de Guardiões de 
Piscina no Município de Ananindeua, e dá outras providencias. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 108/2022 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de 
Bombeiros Profissionais Civis, no âmbito do Município de Ananindeua, por 
estabelecimentos onde haja grande circulação de pessoas, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 109/2022 – Dispõe sobre a criação da nova disciplina escolar 
municipal e particular, na inclusão do conteúdo sobre a prevenção da violência contra 
a mulher nos currículos da educação básica e instituir a semana escolar de combate 
à violência contra a mulher e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 110/2022 – Dispõe sobre a concessão de benefícios aos 
profissionais TAXISTAS autônomos do transporte de passageiros, durante a vigência 
do Estado de Calamidade Pública devido a Pandemia do COVID 19, conforme 
Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020 no Senado Federal, como também 
estender por mais um (01) ano a vida útil do veículo que já tiver atingido os 10 anos 
de uso, bem como ter o novo valor do financiamento dos veículos com as isenções 
do IPI e ICMS. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei Nº 111/ de abril de 2022.  Denomina “Avenida Milton Taveira” a antiga 
Avenida Guajará 1 no Município de Ananindeua, e dá outras providencias.  

Origem: Poder legislativo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 



Projeto de Lei nº 112/2022 -  “Dispõe sobre a proibição da veiculação de músicas de 
conteúdo sexual, violento e inapropriado para crianças e adolescentes, em eventos 
realizados pelo Poder Público ou pela iniciativa privada, com o objetivo de animação 
infantil realizadas no Município e dá outras providências”. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 113/2022 - Fica instituído o Dia Municipal do Moto taxista no 
Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Ante Projeto de Emenda Modificativa nº 002/2022 - Dispõe sobre a alteração do Art. 

5° da Lei Ordinária nº 2.759 de 15 de dezembro de 2015 que institui no âmbito do 

Município de Ananindeua o mês da Escola Bíblica de Férias, e dá outras 

providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues, Francy Pereira e Douglas Marcos  – 
Aprovado (a) por unanimidade. 
 

MOÇÃO DE PESAR Nº   005 /2022, pelo falecimento do Sr. Milton Taveira, ocorrido 
no dia 25 de abril de 2022. 
Origem: Poder Legislativo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São 
Sebastião, no bairro do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e 
asfalto na Alameda São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste 
município.  
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e 
asfalto na Rua dos Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste 
município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 464/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem 



profunda, meio fio, iluminação pública de led e sinalização da via da quadra um, do 
conjunto Icuí Ville, esquina com a Quadra trinta e um do Tauri, Bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 479/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem 
profunda, Meio fio, iluminação Pública de Led e sinalização da via Rua Jocelina 
Mendes. entre a Estrada do Icuí-Guajará e a Rua Inácio Santos, comunidade Novo 
Icuí, Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 499/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem 
profunda, Meio fio, iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem 
Segunda, esquina da Rua Mouran Roughe, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº515/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem José Nicolas, esquina 
com a Rua Mouran Roughe, comunidade Warislandia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº516/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem F, esquina com a Rua 
Mouran Roughe, comunidade Warislândia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº524/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem Profunda, Meio Fio, 
Iluminação Pública de LED e Sinalização da via da Passagem Souza, entre a Rua 
Abraão Aires e a Passagem Regina, Comunidade Warislândia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 510/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica e implantação 
do novo padrão de iluminação pública em led / rua 03 de maio, no conjunto Carlos 
Marighela / bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade.  

Requerimento nº 511/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica e implantação 



do novo padrão de iluminação pública em led / Rua das Flores, no conjunto Carlos 
Marighela / bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Dedê  – Aprovado (a) por unanimidade. – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Requerimento nº 531/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de revitalização de uma praça, com 
instalação de brinquedos infantis e brinquedos adaptados para crianças com 
necessidades especiais / Praça entre a WE 45, esquina com a Rua C, atrás da 
Escola Estadual Rômulo Maiorana. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 532/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de Iluminação de led / Alameda Pão de 
Açúcar / Bairro Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 533/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de Iluminação de led / Travessa Salvaterra / 
Bairro Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 534/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica e Iluminação 
de led, na terceira alameda, localizado no loteamento Rufinolândia, Bairro Centro, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 563/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de led do “programa 
ilumina, mais luz para Ananindeua“ / ruas da comunidade Presente de Deus / bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 564/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Regularização Fundiária / comunidade 
Presente de Deus / Bairro Centro / Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 535/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Limpeza de Bueiros com Hidrojato, 
Troca da Iluminação Pública pelo "Programa Ilumina" / Rua Itaúba / Bairro Maguari. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
 
Requerimento nº 536/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de troca da Iluminação Pública pelo 
"Programa Ilumina" / Rua Itariri, próximo a Rua Bom Sossego / Bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 537/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Desentupimento dos bueiros com 
Hidrojato, na We 43-B da Cidade Nova VIII, situada no Bairro Coqueiro, em nosso 
Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 538/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o cadastro e a regularização de título definitivo dos 
imóveis da passagem Domingos Sávio, no bairro do maguari 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 540/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica / Passagem 
Coletiva, Vila Conspara / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 539/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a regularização fundiária / Passagem Barcelar / Bairro 
Icuí 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 541/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a regularização fundiária / Conjunto Santa Maria II / 
Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 542/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, 
Implementação de lâmpadas de led e Sinalização vertical e Horizontal na Alameda 
Amaral no Bairro do Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 543/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, 
Implementação de lâmpadas de led e Sinalização vertical e Horizontal na Alameda 
Icana no Bairro do Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 544/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Revitalização de Praça e 
implementação de aparelhos de academia ao ar livre na passarela da Cidade Nova 4, 
entre as WE-46 e WE-45. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 545/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na 
iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, 
linha d´água e calçadas da Travessa Bacuri, na Comunidade Floresta Park (entre a 
Rua das Castanheiras e Rua dos Ipês), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 546/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na 
iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, 
linha d´água e calçadas da Travessa Jatobá, na Comunidade Floresta Park (entre a 
Rua das Castanheiras e Rua dos Ipês), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 547/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na 
iluminação via pública (com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, 
linha d´água e calçadas da Travessa Marapuã, na Comunidade Floresta Park (entre a 
Rua Pau D´Arco e Rua dos Ipês), bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 548/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfaltamento da Rua Oseias Silva em 
toda sua extensão, bairro da Guanabara.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 549/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfaltamento da Rua Parabor em toda 
sua extensão, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
Requerimento nº 550/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfaltamento da Rua 1º de dezembro 
em toda sua extensão, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 551/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reforma completa com acessibilidade 
da Praça do Ginásio Almir Gabriel (Abacatão) com novos equipamentos necessários 
para seu funcionamento e utilização coletiva, localizada na Cidade Nova VII, Bairro 
do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 552/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Recuperação 
de Meio Fio, Lombadas, Sinalização de Trânsito, Iluminação de LED da Passagem 
da COSANPA, localizada entre a Avenida Dom Vicente Zico e Travessa SN 16 na 
Cidade Nova VII, Bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 567/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento asfáltico, recuperação 
e desobstrução de meio fio e de calçadas, instalação de lombadas, sinalização de 
trânsito e iluminação de Led Travessa WE-73, localizada entre a Passagem da 
Consapa e a Travessa SN-16 na Cidade Nova VII, Bairro do Coqueiro, neste 
Município.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 553/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, 
Pavimentação Asfáltica, Iluminação de LED / Passagem Vitória / Bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 554/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, 
Pavimentação Asfáltica, Iluminação de LED / Passagem Maranata / Bairro 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 561/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, 



Pavimentação Asfáltica, Iluminação de LED / Passagem São Raimundo, próximo à 
Escola Hildegarda Caldas de Miranda / Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 555/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, 
Pavimentação Asfáltica / travessa Capitão Poço / Bairro PAAR. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 556/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, 
Pavimentação Asfáltica / Avenida Rio Amazonas / Bairro PAAR. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 557/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização / Rua 
Rio Trombetas / Bairro PAAR. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 558/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Terraplanagem, Pavimentação 
Asfáltica / Loteamento Guerreiros de Jeová, Rua 7 de Abril / Icuí-Guajará / 
Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 562/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reparos e Substituições das 43 
(quarenta e três) Câmeras da Guarda Civil Municipal de Ananindeua que se 
encontram distribuídas pelo Município de Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 565/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Terraplanagem, Pavimentação 
Asfáltica / Alameda São João, ao final da Rua Débora Calandrini, atrás do Campo 
Buticão / Bairro Águas Lindas Ananindeua/PA. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 559/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Instalação de Faixa de Pedestre 
Elevada / Rua 2 de Junho, ao lado da Escola Nilse Alves Branco 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



 
 
 
Requerimento nº 560/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Instalação de Faixa de Pedestre 
Elevada / Passagem Carlos Ano Bom, em frente à Escola Nilse Alves Branco / Bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 566/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico com as 
sinalizações horizontais e verticais e seus complementos cabíveis, na extensão da 
Rua São Francisco, na Cidade Nova v (próximo ao centro comunitário) 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 568/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de operação tapa buraco, limpeza e 
iluminação pública de led, na comunidade do conjunto primavera, localizado na rua 
Santa Maria, bairro do atalaia – Ananindeua/pa 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 569/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de operação tapa buraco, limpeza e 
iluminação pública de led, na rua José Sarney, localizado no bairro do atalaia – 
Ananindeua/pa 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 570/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Meio Fio, Sistema de Água 
e Esgoto, Pavimentação Asfáltica, Iluminação de LED / Rua Luís Lopes, no conjunto 
parque Ville Laranjeira / bairro do Icuí-Guajará, Ananindeua – PA. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26/04/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 19.04.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Parecer nº 57/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 046/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 032/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 044/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto:  Projeto de Lei Nº 111/ de abril de 2022.  Denomina “Avenida Milton Taveira” 
a antiga Avenida Guajará 1 no Município de Ananindeua, e dá outras providencias.  
Origem: Poder legislativo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26/04/2022 

 
 
Projeto de Lei Nº 111/ de abril de 2022.  Denomina “Avenida Milton Taveira” a antiga 
Avenida Guajará 1 no Município de Ananindeua, e dá outras providencias.  
Origem: Poder legislativo 
 
 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 


